



ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO LEGISLATIVO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE INDIANA DO DIA 07 DE DEZEMBRO DE 2021.
PRESIDENTE: ANDERSON APARECIDO DE OLIVEIRA.  
SECRETÁRIA:FERNANDO ROBERTO DA SILVA PIRES.
	
Ao sétimo dia do Mês de dezembro de 2021, às 20h00min horas, na Sede da Câmara Municipal de Indiana localizada na Avenida Vereador Francisco Gimenez nº 142, com o acompanhamento do funcionário Everton Rodrigo Felipe e presença de todos dos senhores(as) vereadores(as), realizou-se no plenário Inocêncio de Almeida, a 20ª Sessão Ordinária do 1º Ano Legislativo, da 18ª legislatura da Câmara Municipal de Indiana do dia 16 de novembro de 2021. Havendo, portanto, número legal é declarado aberta a presente sessão pelo senhor presidente Anderson Aparecido de Oliveira. O senhor vereador Ivan Eduardo Fagundes fez o uso da palavra e realizou a leitura de um versículo bíblico de livro de coríntios. após o senhor presidente realizou a Apresentação e da Ata da 19º sessão ordinária do dia 16 de novembro de 2021. Em discussão. Ninguém discute. Aprovada por unanimidade. O senhor secretario fez a leitura do projeto de 31/2021 que tem como redação a PPA-Plano Plurianual para o quadriênio 2022/2025 que especifica e da outras providencias. O senhor presidente comunicou que o projeto recebeu parecer favorável das comissões. O senhor secretario fez a leitura do projeto de Lei 34/2021 que tem como redação a Autorização ao Poder Executivo Municipal para celebrar convenio com a UNESP, campus Presidente Prudente que especifica e da outras providencias. O senhor presidente comunicou aos nobres edis que o projeto recebeu parecer favorável das comissões. O senhor secretario fez a leitura do projeto de Lei 33/2021 que tem como redação a LOA Lei Orçamentaria Anual para o exercício de 2022 que especifica e da outras providencias. O senhor presidente comunicou que o projeto está à disposição para recebimento de emendas. O senhor secretario fez a leitura do projeto de Lei 35/2021 que tem como redação ouvidoria Geral do município de Indiana, Estado de São Paulo que especifica e da outras providencias. O senhor presidente comunicou que o projeto recebeu parecer favorável das comissões. O senhor secretario fez a leitura do projeto de Decreto 07/2021 que tem como redação o título de cidadão Indianense ao senhor Celestino Rodrigues de Oliveira. O senhor presidente comunicou que o projeto de decreto 07/2021 recebeu parecer favorável das comissões. O senhor secretario fez a leitura da justificativa do Projeto de resolução 01/2021 que tem como redação a reforma do Regimento Interno desta casa Legislativa. o senhor presidente comunicou que o projeto de resolução está à disposição dos nobres pares para recebimento de emenda. O senhor secretario fez leitura da justificativa do projeto de emenda à Lei orgânica do











 município de Indiana-SP. O senhor presidente comunicou que o projeto está a disposição de emendas. O senho secretário fez a leitura das Indicações do senhor vereador Ivan Eduardo Fagundes, no qual indicou ao senhor prefeito municipal que; 1-estude a legalidade e a viabilidade da elaboração de Projeto de Lei semelhante ao do Governo Estadual (Projeto de Lei Complementar nº 37/2021, de 15/10/2021), para pagamento de abono salarial, em caráter excepcional e transitório, aos servidores do quadro do magistério da rede pública municipal (incluindo temporários), conforme dispõe o artigo 26 da Lei Federal nº 14.113, de 25 de dezembro de 2020. O senhor presidente comunicou ao nobre vereador Ivam que a indicação será encaminhada ao senhor prefeito municipal. O senhor secretario fez a leitura das indicações do senhor vereador Leonardo Pinheiro de Carvalho no qual indicou ao senhor prefeito municipal que; 1- seja feito a dedetização nos bueiros e proximidades no Conjunto Habitacional Débora Grigoleto e posteriormente em toda nosso município. 2- Que seja providenciado e entregue as famílias carentes do nosso município cesta básica natalina. 3- Sugere a possibilidade de adquirir e instalar um parque infantil na praça matriz. O senho presidente comunicou ao nobre vereador Leonardo que as indicações serão encaminhadas ao senhor prefeito municipal. O senhor secretario fez a leitura das indicações do senhor vereador Fernando Roberto da Silva Pires, no qual indicou ao senhor prefeito municipal que; 1-	Que oficie o setor de contabilidade do executivo municipal no sentido de que venha a realizar uma nova atualização no código tributário de nosso município. 2- Que seja utilizado a piscina do centro de lazer para HIDROTERAPIA, visto que muitos idosos e adoentados necessita ir para cidades vizinhas para fazer o mesmo procedimento de Saúde Pública. O senhor presidente informou que as indicações serão encaminhadas ao senhor prefeito municipal. O senhor secretario fez a leitura da indicação da senhora vereadora Vilma Previato, no qual indicou ao senhor prefeito municipal que; 1- Que seja realizado convenio com laboratório para realização de exames de colonoscopia, endoscopia e cirurgia de pequena e média complexibilidade. O senhor presidente informou a nobre vereadora que a indicação será encaminha ao senhor prefeito municipal. O senhor secretario fez a leitura do requerimento do senhor vereador Leonardo Pinheiro de Carvalho, no qual requereu do senhor prefeito municipal que; 1- Que informe o valor da receita tributária que o município de indiana vem recebendo devido ao pedágio. O senhor presidente colocou o requerimento em discussão. O senhor vereador Ivan fez o uso da palavra e comentou que o requerimento é de suma importância para saber quais valores está entrando no cofre municipal. O senhor vereador Marcos Antônio Menegatti fez o uso da palavra e manifestou apoio ao requerimento e comentou que está sendo indagado na rua a respeito do assunto e solicitou explicação com relação a porcentagem do imposto sobre serviço do pedágio, se está sendo fatiado












 entre Indiana, Martinópolis e a cidade de Caiabu, finalizou manifestando apoio ao requerimento. Os senhores vereadores Valdir Gonçalves e Fernando Pires fizeram o uso da palavra e manifestaram apoio ao requerimento do nobre vereador Leonardo. O senhor vereador Marcos novamente fez o uso da palavra e comentou que no pedágio não tem nenhum funcionário de Indiana trabalhando no pedágio, não “pegou” ninguém de nosso município, finalizou comentando que fez um levantamento entre os pedágios da região e chegou a uma calculo de aproximadamente sessenta mil reais mensais de arrecadação ao nosso município. O senhor vereador Fernando novamente fez o uso da palavra e perguntou aos nobres vereador que atuaram na legislação passada se houve na época indicação de funcionários de nosso município para trabalhar no pedágio. O senhor vereador Marcos respondeu ao nobre vereador Fernando que não teve nenhum tipo de negociação nesse sentido. O senhor presidente Anderson fez o uso da palavra e comentou que na época faltou um pouco mais de interesse da senhora ex-prefeita em atuar junto ao pedágio para contratação de cidadãos de Indiana, finalizou que a empresa não tinha compromisso nenhum, porem faltou interesse do município. Em votação. Aprovado por unanimidade. O senhor secretario fez a leitura do requerimento do senhor vereador Marcos Antônio Menegatti, no qual requereu do senhor presidente que; 1- quando as Comissões derem parecer contrário, terão que justificar o motivo por escrito. Em discussão. O senhor presidente Anderson solicitou informações ao Procurador Jurídico deste Legislativo Neil Honorato Daxter com relação ao Requerimento do nobre vereador Marcos. O senhor vereador Marcos indagou o senhor Neil com relação aos pareceres das comissões, no qual tira o direito dos vereadores de votar no plenário. O senhor vereador Leonardo fez o uso da palavra e comentou que colocando a justificativa fica mais fácil pois esse ano se sentiu lesado pois propôs um projeto de decreto de título Honorário ao senhor Rogerio Malacrida e o mesmo foi barrado nas comissões sem justificativa. Após discussões com relação aos pareceres das comissões o senhor presidente Indeferiu o requerimento do nobre vereador Marcos. O senhor presidente liberou a palavra para indicações verbais. O senhor vereador Jorge Grigoleto fez o uso da palavra e indicou ao senhor prefeito municipal que; 1-Que seja roçado o mato das calçadas do conjunto habitacional Debora Grigoleto. 2-Que seja realizado a roçagem dos terrenos do residencial Santa Felicidade. 3-Que seja roçado o mato das calçadas da rua Visconde do Rio Branco do início ao fim. 4-Que seja reduzido a lombada da Rua Visconde do Rio branco mais precisamente em frente ao senhor Luiz Dalbem. 5-Que seja reduzido a lombada da Rua Capitão Whitaker, mais precisamente defronte o senhor Cantidio. 6-Que oficie a empresa EIXO para que coloque um redutor de velocidade em frente a olaria do senhor Sergio Gimenes, bem como uma placa de 40km p/h. 7-Que coloque um substituto para realizar o












[bookmark: _Hlk90558219][bookmark: _Hlk90558490][bookmark: _Hlk90558521] trabalho do funcionário Dirceu dos Santos Custodio que se encontra afastado por licença medica. 8-Que coloque o funcionário do código de postura para acompanhar os agentes sanitários para que veja os problemas de nossa cidade. 9-Que notifique o senhor prefeito com relação as bandeiras Nacional, Estadual e Municipal, para que as hasteie ela no mastro em frente a prefeitura municipal. 10-Que coloque alguém capacitado para cuidar da piscina na área de esporte e lazer. O senhor presidente comunicou ao nobre vereador Jorge que as indicações serão encaminhadas ao senhor prefeito municipal. Liberada a palavra para requerimentos Verbais. O senhor vereador Ivan Eduardo Fagundes fez o uso da palavra e requereu do senhor prefeito municipal que; 1-informe como esta o andamento do ginásio de Esportes municipal. Em discussão. Ninguém discute. Em votação. Aprovado por unanimidade. O senhor vereador Fernando Roberto da Silva Pires fez o uso da palavra e requereu do senhor prefeito municipal que; 1-informe se foi consertado o telhado do ginásio de esporte municipal e quais os valores pagos para o devido reparo. Em discussão. O senhor presidente fez o uso da palavra e manifestou apoio ao requerimento do nobre vereador Fernando. Em votação. Aprovado por unanimidade. O senhor vereador Leonardo Pinheiro de Carvalho fez o uso da palavra e requereu do senhor prefeito que; 1-informe quantos alunos da pré-escola estão matriculados na creche e a quantidade e de vagas que ali existe. Em discussão. A senhora vereador Vilma fez o uso da palavra e manifestou apoio ao requerimento do nobre vereador, assim o fez também o senhor vereador Ivan. O senhor vereador Fernando também fez o uso da palavra e manifestou apoio ao requerimento. Em votação. Aprovado por unanimidade. 2- Que forneça copia do contrato da empresa que irá construir o Portal do cemitério e quando será iniciada as obras. Em discussão. O senhor vereador Valdir fez o uso da palavra e manifestou apoio ao requerimento do nobre vereador Leonardo. Em votação. Aprovado por unanimidade. Passou-se a Ordem do Dia. Entrou em discussão e votação o projeto de Lei 31/2021. Em discussão. O senhor vereador Marcos fez o uso da palavra e comentou o projeto. Em votação. Aprovado por unanimidade. Entrou em discussão e votação o projeto lei 34/2021. Em discussão. O senhor vereador Jorge Grigoleto requereu copia ao senhor presidente do presente projeto e quantas vagas irá ter. o senhor vereador Leonardo fez o uso da palavra e explicou o projeto ao senhor Jorge. O senhor vereador Fernando também fez o uso da palavra e manifestou apoio ao projeto. Em votação. Aprovado por unanimidade. Entrou em discussão e votação o projeto de lei 35/2021. Em discussão. O senhor vereador Marcos fez o uso da palavra e comentou que é mais um canal para atendimento a população. O senhor vereador Ivan também fez o uso da palavra e manifestou apoio ao projeto. O senhor vereador Leonardo fez o uso da palavra e comentou que na sessão passada pediu vista do presente projeto e analisou bem e concluiu que está correto. 











Em votação. Aprovado por unanimidade. Entrou em discussão e votação o projeto de decreto 07/2021. Em discussão. O senhor vereador Marcos fez o uso da palavra e comentou ser justa a homenagem ao senhor Celestino. A senhora vereadora Vilma fez o uso da palavra e comentou e foi em sua homenagem em sua igreja e o parabenizou e reforçou ser justa a homenagem pelo Legislativo. O senhor vereador Valdir fez o uso da palavra e também manifestou apoio ao presente projeto de Decreto. O senhor vereador Fernando fez o uso da palavra e também manifestou apoio ao projeto e comentou que há tempos deveria ter feito esta homenagem ao senhor Celestino. O senhor vereador Leonardo também fez o uso da palavra e comentou o presente projeto, lamentou não poder ter ido em sua igreja, mais justificou os motivos particulares. O senhor presidente fez o uso da palavra e comentou o a respeito da pessoa do senhor Celestino. Em votação. Aprovado por unanimidade. Entrou em discussão e votação o projeto de resolução 01/2021. Em discussão. Ninguém discute. Em votação. Aprovado por unanimidade. Entrou em discussão o projeto de emenda 01/2021 a Lei Orgânica do município de Indiana, emenda que institui o orçamento impositivo. Em discussão. Ninguém discute. Aprovado por unanimidade. O senhor vereador Jorge fez o uso da palavra e comentou a respeito da indicação do senhor vereador Leonardo, que em conversa com o departamento Social somente será distribuído quarenta cestas básicas para as pessoas já cadastradas no programa. O senhor vereador Leonardo fez o uso da palavra e solicitou o uso da tribuna ao senhor presidente no qual explanou sua opinião a respeito de prioridades em nosso município, deu como exemplo a compra de um veiculo 0km que o senhor prefeito comprou para o gabinete, no qual não havia necessidade no momento. Após as explanações do senhor vereador Leonardo e de acordo com o artigo 88º do regimento Interno do Regimento desta casa de Leis não havendo mais o uso da palavra o senhor presidente encerrou a sessão Ordinária que para constar lavrou-se a presente ata que depois de lida e aprovada, vai devidamente assinada pelo senhor Presidente e Secretária da Mesa. Sala das sessões 07 de dezembro de 2021.

